

CORRECTIONS TO “LOCALLY COLLAPSED 3-MANIFOLDS”

Thanks for Thunwa Theerakarn for the following corrections.

1. End of proof of Corollary 6.5 : the interval $(0, 3]$ should be replaced by $(0, 1 + 2\Lambda]$.
2. Proposition 14.1(2) : the possibility D^3 should be added to the list.
3. End of proof of Lemma 20.2 : the basepoints x_j should all be moved to the origin, and x_∞ should be taken to be the origin. The limit should read $\lim_{j \rightarrow \infty} \left(\frac{1}{r(x_j)} \tilde{S}_j, x_j \right)$ (instead of $\lim_{j \rightarrow \infty} \left(\frac{1}{r(x_j)} S_j, x_j \right)$).